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Ukrajina se pokusila zaútočit na ruskou loď
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Plavidlo Priazovye se při incidentu vyhnulo poškození a
pokračovalo ve své misi, říká ruské ministerstvo obrany

Ruská válečná loď odrazila útok šesti ukrajinských námořních dronů
v jihovýchodní části Černého moře, když v neděli v ranních hodinách
hlídkovala nad plynovody TurkStream a Blue Stream, uvedlo ruské
ministerstvo obrany.

K incidentu týkajícímu se zpravodajské lodi Priazovye ruské
černomořské flotily došlo v 1:30 moskevského času (22:30 GMT),
uvedlo ministerstvo v prohlášení.

Všech šest „ námořních bezpilotních rychlých člunů “, které
ukrajinská armáda použila k zacílení plavidla, bylo zničeno zbraněmi
Priazovye, dodal.

” Žádné oběti nebyly. Loď neutrpěla žádné škody ,“ pokračovalo
prohlášení s tím, že ruské plavidlo pokračovalo ve své misi.

Podle ministerstva provádělo strategické průzkumné bezpilotní
letadlo amerického letectva RQ-4B Global Hawk sledování v
centrální části Černého moře v době neúspěšného útoku.

Zveřejnila také video ruského plavidla odrážejícího útok ukrajinských
námořních dronů.

Koncem května byla ruská průzkumná loď Ivan Churs, která byla na
podobné misi jako Priazovye, napadena třemi ukrajinskými
bezpilotními letouny asi 140 km (86 mil) severovýchodně od
Bosporského průlivu. Podle ministerstva obrany byly lodním dělem
zničeny také všechny připlouvající bezpilotní čluny.

Loni v září byly sérií výbuchů zničeny plynovody Nord Stream 1 a 2,
které spojovaly Rusko a Německo přes Baltské moře.
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K útoku na Priazovye došlo krátce poté, co ukrajinský prezident
Vladimir Zelenskij potvrdil, že Kyjev provádí „ protiofenzivní akce “
podél frontové linie s Ruskem.

Moskva tvrdí, že dlouho odkládaná protiofenzíva Kyjeva probíhá již
týden, ale zatím byla neúspěšná, přičemž ukrajinské síly utrpěly
značné ztráty na lidské síle a hardwaru, včetně tanků Leopard 2
dodaných Západem a bojových vozidel Bradley. 

 
 


